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ELNÖKI KÖSZÖNTŐ 
 

Tisztelt Vadásztársak!  

 
Ismét eltelt egy év, ismét számot vethetünk önmagunkkal, az elmúlt év teljesítményével, 

örömével-bánatával. 

Visszatekintve a 2022-es évre nyugodtan mondhatom, hogy 

a Vadászkamara részéről sikerült megfejelni az eddigi évek ered-

ményeit, mind országos, mind vármegyei viszonylatban. 

Bevezetésre került a kártya alapú vadászjegy, azzal párhu-

zamosan pedig az online vadászjegy kiváltás. A külföldi enge-

dély igénylése szintén online térbe költözött.  

Az Országos Vadgazdálkodási Alap pályázata mellett külön 

a hivatásos vadászok részére is eszközbeszerzési pályázat került 

kiírásra. 

Az „Ismerd meg a vadászokat” országos ifjúságnevelési 

program keretében negyedévente jut el a gyermekekhez.  

Megyénkben a napi hivatali feladatokon túl az egyébként megszokott ragadozó gyérítési 

hét, Őzbak Trófeamustra, hivatásos vadász verseny, Milotay Gábor Emlékverseny, gyermek-

foglalkozások mellé újabb programok kerültek megszervezésre. 

Igyekeztünk javítani a vadászkutyások helyzetét, a hiánypótló Vadászkutyás Konferenciá-

val és a Vadászkutya Alkalmassági Vizsga felkészítő tanfolyammal. 

Belaktuk az új székházat és helyt adtunk konferenciáknak, táji értekezleteknek. Az Aqua 

Sportegyesülettel együttműködésben ismerkedhettek a vízilabdás gyermekek a vadgazdálkodás 

rejtelmeivel. Iskolákba vittük el a vadászatot és iskolásokat fogadtunk az új székházban. Rajz-

pályázatot hirdettünk, melyre közel kettőezer rajz érkezett. 

E mellett jutott erő és idő gyűjtést szerveznünk az ukrajnai rászorulóknak, sőt a C.I.C-vel 

közösen heteken át meleg étellel vártuk a vonaton érkező menekülteket.  

Nem felejtkeztünk el a vadászatra jogosultakról sem, akiknek továbbképzést tartottunk a 

külföldi engedély kiváltásának új módjáról.  

De az év legnagyobb rendezvénye kétség kívül az Országos Vadásznap volt, mely újra 

elismerést és megismerést hozott megyénknek. Olyan összefogással jött létre ez a nagyszabású 

rendezvény, mely igazán szívet melengető volt. Ez úton is köszönetet mondok mindenkinek, 

aki részt vett a szervezésben és a lebonyolításban. Méltán lehetnek büszkék magukra.  

Vadásztársak! Ami rajtunk múlik, azt megtettük és megtesszük ez után is megyénk vadá-

szainak érdekében. 

Ígérhetem, hogy a Kormányhivatallal, a tájegységi fővadászokkal és az Országos Magyar 

Vadászkamar központjával meglévő jó viszonyunkat igyekszünk úgy kamatoztatni, hogy abból 

megyénk vadászai is a lehető legjobban részesüljenek. 

 

Vadászsikerekben gazdag Boldog Új Évet Kívánok Szabolcs-Szatmár-Bereg várvármegye 

minden vadászának! 

 

 

ifj Plavecz János elnök 

Országos Magyar Vadászkamara 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Szervezete 
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HIVATALI FELADATOK 
 

Vadászjegy 
 

A vadászjegyek terén a Vadászkamara olyan újítást vezetett be, mely eddig a hazai vadá-

szati közigazgatásban eddig példa nélküli volt. 

A papír alapú vadászjegyet műanyag kártyára cserélte. A kártyát nem kell évente újra cse-

rélni, hanem azt az elektronikus nyilvántartó rendszerben lehet megérvényesíteni az adott va-

dászati évre. Ezzel megszűnt a jól ismert és sokat kritizált „bélyeg ragasztás”. 

A plasztik kártya bevezetésével párhuzamosan számos in-

formatikai fejlesztés is lezajlott a háttérben. Ilyen például, 

hogy a vadászjegy érvényességének lekérdezése egy bárki ál-

tal elérhető felületen tehető meg, ahol az adatok naprakészen 

mutatják a vadászjegy státuszát. 

Vagy említhetjük az adatok újra egyeztetést, miközben 

számos pontatlanságot, akár évtizedekkel ezelőtt rosszul rög-

zített adatokat sikerült javítani. 

De a legnagyobb változás az online érvényesítés lehetővé 

válása volt. Bár megyénkben nem jelentett soha gondot a va-

dászjegyek érvényesítése, mégis számosan éltek az új lehető-

séggel. Kétségtelen, hogy így nem kell szabadságot kérni, il-

letve bármikor elintézhető a vadászjegy érvényesítése. Ugyan 

akkor a vadászaink bő 70%-a továbbra is a személyes ügyin-

tézést választotta. Bizonyára szerepe volt ebben annak is, hogy 

szívesen beszélgetnek egy kicsit az ügyintézés közben. 

Azzal, hogy az érvényesítő bélyeg megszüntetésre került, a vadászatok alkalmával külö-

nösen nagy felelősség hárul a vadászat vezetőjére, szervezőjére. Ugyanis most már nem álla-

pítható meg ránézésre, hogy érvényes-e az adott vadászjegy! Ellenben a QR-kód leolvasásával, 

vagy a vadászjegy számának a lekérdező felületre (ugyfelszolgalat.omvk.hu) történő beírásával 

ez villámgyorsan ellenőrizhető. S nem csak ellenőrizhető, hanem ellenőrizendő is, hiszen csak 

érvényes vadászjegy 

birtokában lehet va-

dászni. 

Megyénkben né-

hány fő híján 4.300-an 

váltanak vadászje-

gyet, mellyel ott va-

gyunk az ország 5 leg-

nagyobb létszámú me-

gyéje között. 
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Fontos változások 2023/24 vadászati évben! 
 

Az OMVK és a Groupama Biztosító tárgyalásának eredményeként sikerült a vadászjegy-

hez tartozó felelősségbiztosítás konstrukcióját újra gondolni. Ennek eredményeként az okozott, 

illetve elszenvedett kár esetén is jelentősen javultak a biztosítási kondíciók. Cserébe viszont 

kivezetésre került az alap (1.000 Ft) és emelt (2.000 Ft) díjas konstrukció és helyette egységesen 

3.000 Forintot kell mindenkinek fizetnie a belföldi felelősség biztosításért. 

Szintén fontos változás, hogy vadászjegy díja kormányzati döntés értelmében 20.000 Ft/fő-

ről 25.000 Ft/főre emelkedett. A Vadászkamara saját hatáskörében szabályozható tagdíjat nem 

emelte, vagyis az továbbra is 4.000 Ft/fő.  

Így összességében a vadászjegyért 2023. január 01-től 32.000 forintot kell fizetni. Attól 

az évtől kezdődően, amikor a vadász betölti 70. életévét, a kamarai tagdíjat nem kell megfi-

zetnie. Így számukra a vadászjegy ára 28.000 forint. 

 

 

Külföldi vadászati engedély 
 

A külföldi engedély terén is hasonlóan korszakalkotó változásoknak vagyunk tanúi, mint a 

vadászjegy esetében. Kormányzati előírásnak felelt meg a Kamara azzal, hogy az engedélyek 

ügyintézését elektronikus útra terelte. Vagyis 2022-ben már a vendéget hívó vadásztársaságnak 

egy elektronikus felületen kellett kitöltenie az engedély kiállításához szükséges adatokat, sőt itt 

azt is eldönthette, hogy személyesen veszi át az elkészült engedélyt, vagy postán kéri azt meg-

küldeni. 

Megyénk ismét példa értékűen oldotta meg az átállással járó többlet feladatot. Már febru-

ártól több alkalommal személyes konzultáción mutattuk be az ügyintéző felületet és annak mű-

ködését a vadásztársaságoknak. Ekkor derült ki, hogy a rendszer működéséhez egyéb engedé-

lyeztetési feladatok is adódnak, melyek azonban már nem vadászkamarai, hanem közigazgatási 

eljárást igényeltek. 

A vármegyei Kormányhivatallal fennálló kiváló munkakapcsolatnak hála, ezen is sikerült 

úrrá lenni. Kérésünkre hat ügyintézőt készítettek fel a speciális feladatra, akiket bizalommal 

kereshettek a vadászatra jogosultak. Ez úton is köszönjük a Kormányhivatalnak a segítőkész 

hozzáállást.  

Az átállás így kisebb zökkenőkkel, de alapvetően gond nélkül lezajlott. Fennakadás csak 

azoknál volt, akik azt gondolták, hogy az első online váltott külföldi engedély pillanatok alatt 

elkészül.  

2023. évtől újabb fejlesztéssel tel-

jes körűen a digitális térbe költözik 

majd a külföldi engedély kiváltása. Si-

került elérni, hogy ne kelljen az enge-

délyt a jól ismert zöld papírra kinyom-

tatni, hanem az adatait elektronikus for-

mában meg lehessen küldeni az igénylő 

vadásztársaságnak. Ott pedig majd el-

döntik, hogy akarják-e kinyomtatni, 

vagy csak az üzenet lementésével tárol-

ják el. Így már nem kell várni a postást, 

vagy egy külön úttal bejönni a Vadász-

kamara irodájába, hogy a papír alapú 

engedélyt kézbe kapják. 
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Megyénkben ez nem jelent olyan látványos változást, hiszen az évi 550-650 fő külföldi 

vadász meglehetősen szerény a dunántúli megyék több ezres, nagyságrendű engedély kiadásá-

hoz. Ugyanakkor bizonyára fogják értékelni a vármegyeszékhelytől több órás autóútra székelő 

társaságok, hogy ennyivel is kevesebbet kell utazniuk. 

 

A vadászati engedély díja már évtizedek óta változatlan. A havi 10.000 Ft, az éves engedély 

pedig 100.000 Ft volt. Ezen változtatott a kormányzat, amikor a havi engedély árát 30.000 

Ft/főre, míg az éves engedély árát 200.000 Ft/főre emelte. Ehhez jön még a kötelező felelős-

ségbiztosítás díja, mely az eddigi 1.000 Ft/hónap értékről szintén emelkedni fog.  

Bízunk benne, hogy a régiónkban az ukrajnai események miatt egyébként is kissé megbi-

csaklott külföldi vendégvadászat nem fog még jobban visszaesni a megemelt díjak hatására. 

 

Állami vadászvizsga 
 

A 2022-es év az állami vadászvizsga szabályzatát sem hagyta érintetlenül.  

2013. decembere óta volt érvényben a vadászvizsgát és az azt megelőző felkészítő tanfolyamot 

szabályozó rendelet, mely idén augusztus 1-vel hatályát vesztette és átadta helyét az újabb ren-

deletnek. 

Bár a szabályozás főként a vizsga szervező Vadászkamarát és a tanfolyam szervezőket 

érinti, azért számos olyan eleme is van, melyet a vizsgázók saját bőrükön tapasztalhatnak. 

Egyik ilyen, s talán a legfontosabb, hogy az eddigi szabad mozgást megszüntette a rendelet, 

vagyis a lakóhely szerinti megyéhez kötötte a vizsgázást. A vizsgadíjat pedig 20.000 Ft-ról 

25.000 Ft-ra emelte. 

Az új rendelet megerősítette, hogy a vizsga két részből (elméleti és gyakorlati) áll, melyen 

belül vannak részfeladatok. Ezért a pótvizsga vagy a gyakorlat vagy az elmélet elejétől indul.  

Jelentős szigorítás, hogy csak 3 alkalommal próbálkozhat a jelölt az elméleti vizsgarésszel. 

Ha harmadjára is sikertelenül szerepelt, akkor a teljes vizsgát elölről, vagyis a lövészettől is-

métli. Továbbra is érvényes maradt az a szabály, hogy a vizsgafelkészítő tanfolyam elvégzését 

követően két éven belül le kell tenni a vizsgát, különben újra tanfolyamra kell járni. 

Látható, hogy aki vadász akar lenni, igencsak fel kell készülnie a vizsgára. 

Nyilván ennek megalapozására változtattak a kötelező vizsgafelkészítő tanfolyam rendsze-

rén is. Lefektetésre került többek között, hogy a gyakorlatból legalább 20 órának a fegyverke-

zelés és lövészet témakörről kell szólnia. 

2022. évben kiállításra került közel 100 vizsgabizonyítvány, mellyel az éves átlagtól alig 

maradunk el.  

A vizsgabizottság továbbra is négy tagból áll. A tagok a Kormányhivatal, a Rendőrség, a 

Tájegységi Fővadászok, valamint a vármegyei Vadászkamara delegálja. 

Ennek köszönhetően a megszerzett vadászvizsga bizonyítvány egyben fegyvervizsga bizo-

nyítványnak is minősül. Nem kell a rendőrségnél külön vizsgát tenni a fegyver megszerzéséhez. 

 

A hagyományos vadászati módok szerelmeseinek jó hír, hogy a jogszabály lehetővé teszi, 

hogy bármelyik vármegye rendezzen íjász, solymász, vagy agarász vizsgát, ha a feltételeknek 

meg tud felelni. Szabolcs megyében feltett szándékunk, hogy az igények felmérése után ren-

dezzünk ilyen vizsgát, ezzel is segítve vadászaink életét. 
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Országos Vadgazdálkodási Alap 
 

Az Országos Vadgazdálkodási Alap pályázata idén is kiírásra került. Megyénk vadászatra 

jogosultja csökkenő aktivitással vesznek részt a pályázaton. Jobbára a vadföldekre és az itató-

gödrökre pályáznak, a csapdák tekintetében jelentősen csökkent az érdeklődés, mivel ezeket 

már szinte minden társaság beszerezte. Az év közben vizionált 350 milliós keretet sikerült 500 

millió forintra felölteni az OMVK-nak. A beérkezett pályázatok forrásigénye ezt jelentősen 

meghaladta, így várhatóan magas ponthatárral lehet csak támogatáshoz jutni. 

Emellett folyamatosa 

a megvalósult pályázatok 

ellenőrzése is. A tapaszta-

lat azt mutatja, hogy a 

megvalósításokkal alapve-

tően nincsenek gondok. Ez 

annak is betudható, hogy 

olyan pályázatot eleve 

nem javasol a vármegyei 

bizottság támogatásra, 

melynek megvalósítható-

sága már a pályázat alap-

ján is kérdéses. Minden 

társaságot csak bíztatni tu-

dunk, hogy éljen a pályá-

zat adta lehetőséggel.  

 

 

 

Hivatásos vadászok eszközbeszerzési pályázata 
 

Az Országos Magyar Vadászkamara mindig kiemelt feladatkánt kezelte a hivatásos vadász 

állomány munkafeltételeinek javítását. Ennek eredménye 

többek között, hogy 2022. évben bekerült a jogszabályba, 

hogy a dúvadért járó lődíjat már nem csak lőszerben, ha-

nem pénzben is ki lehet adni (igaz a konkrét értékekkel 

még adós a minisztérium), illetve, hogy az ASP miatti di-

agnosztikai kilövésekhez igénybe vehetnek éjellátót is. 

A Vadászkamara saját hatáskörben is igyekszik javí-

tani a hivatásos vadászok helyzetét, ezért első ízben hirde-

tett célzottan a hivatásos vadászok részére pályázatot. A 

pályázat célja, hogy olyan eszközök beszerzését támogas-

sák, melyek nem szerepelnek a kötelezően előírt munka-

eszközök között (melyeket az alkalmazó vadászatra jogo-

sultnak kell biztosítania), ugyanakkor használatuk nagy 

mértékben könnyíti vagy eredményesebbé teszi a hivatásos 

vadász munkáját. Az eszközök körét a teljes országra ki-

terjedő előzetes felmérés alapján határozták meg.  
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A fejenként 200.000 forintos támogatást a vadászatra jogosultak igényelték, de a hivatásos va-

dászok számára kellett belőle eszközt beszerezni. A lebonyolítást teljes mértékben a vármegyei 

Vadászkamarák hatáskörébe utalták. A pályá-

zaton megyénkből 65 vadásztársaság vett 

részt, mindannyian eredményesen pályázva a 

támogatásra. Az eszközök beszerzésére és a 

vármegyei Vadászkamarával történő elszámo-

lásra 2023. február végéig van lehetőség. Leg-

népszerűbb a kereső hőkamera volt, melyet a 

vadkamerák követtek. Számos társaság szer-

zett be kéziszerszámokat (ágvágó, motorfűrész) is. De bemutatásra került vadfelhúzó csörlő sőt 

vadászkutya is.  

A pályázat mind megyénkben mind országosan egyértelműen sikeres volt. A hírek szerint van 

rá esély, hogy 2023. évben újra lehetőség lesz pályázni. 

 

 

 

Vadászkutya Alkalmassági Vizsga 
 

A Vadászkutya Alkalmassági Vizsga teljesítése nélkül vadászkutya nem vehet részt vadá-

szaton. Ehhez mérten minden évben szép számmal jelentkeznek vizsgára a kutyások. Idén je-

lentős újítást vezetett be a vármegyei Vadászkamara Kynológiai Bizottsága, hogy segítse a fel-

készülést. 

Év közben 2 alkalommal jöttek össze Nyíregyháza mellett, hogy a vizsgafeladatokat meg-

ismerjék, gyakorolják a kutyák, na és a gazdák. A foglalkozások célja az volt, hogy mindenki 

tisztába kerüljön a vizsga követelményével, valamint azzal, hogy a kutyája éppen hol tart a 

felkészülésben. Azon túl, hogy igen népszerű volt a foglalkozás és számos pozitív visszajelzés 

érkezett, az őszi VAV vizsgák eredményességén és gördülékeny lefolytatásában is meglátszott 

az elvégzett munka. 

2022. évben 76 jelentkezőből 73 kutya tett sikeres VAV vizsgát. A kutyák több, mint a 

fele, 41 vizsgázó ért el jó minősítést. Kielégítőre mindössze 5 kutya vizsgázott.  

A vizsgára jelentkezők között továbbra is a német vizsla a legkedveltebb (46%), bár a ma-

gyar vizsla (43 %) csak néhány százalékkal marad le mögötte. A többi fajta közül a labrador 

retriever 6%-ban képviseltette magát. Weimari vizsla, kis münsterlandi vizsla és egyéb fajták 

közül került ki a többi vizsgázó. 
 

 

RENDEZVÉNYEK 
 

Ragadozógyérítési hét 
 

Immár negyedik alkalommal került lebonyolításra a ragadozógyérítési hét. A rendezvény 

célja, hogy a hivatásos és sportvadászokat ösztönözzük a hasznos apróvadat károsító ragadozók 

létszámának időben történő gyérítésére.  

A ragadozó gyérítési hét terítéke végre személyes jelenléttel kerülhetett elkészítésre. Az immár 

negyedik alkalommal megtartott rendezvény terítéke Bujon volt, ahol a 19 résztvevő jogosult a 

kellemetlen, szeles, hideg idő ellenére kitett magáért. A terítéken 596 ragadozó feküdt, mely 

csak egy hajszálnyival kevesebb, mint az eddigi években volt. Mellesleg ismét országos csúcs 

közeli eredmény.  
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226 darabbal most is a borz volt a legnagyobb darabszámban a terítéken, míg a róka 178 

darabbal a második helyre szorult. Négy év alatt a sakál felkúszott 1 egyedről 8 egyedre, mely 

jól mutatja a faj térnyerését megyénkben is. Bizton állítható, hogy a nyestkutyának is önfenn-

tartó állománya alakult ki, hiszen tavaly és idén is volt a terítéken. E mellett szól az is, hogy 

kaptunk a vármegye más részéről is olyan vadkamera fotót, melyen szintén nyestkutya volt 

látható. Az egyetlen nyest érdekes színfoltja volt a terítéknek.  

Bár a szeles idő nagyban rontotta a szárnyas kártevők vadászatának lehetőségét, ennek el-

lenére is 23 dolmányos varjú, 72 szarka és 87 szajkó került elejtésre. 

A ragadozók ATEV konténerben kerültek elhelyezésre, és a tájegységi fővadászok beszá-

mították a dúvadjel elszámolásba a hivatásos vadászok teljesítményét. 

A szakmai összetartást mutatja, hogy Vinnai Attila létrás csapdájában megfogott szarkákat 

inkább a kollégáknak ajánlotta fel csalimadárnak, mintsem elpusztítva a terítékre tette volna 

azokat.  

Idén objektív újításként került bevezetésre, hogy a társasági összesített eredmény nem az 

elejtett ragadozók darabszámában, hanem az ide vonatkozó rendeletben meghatározott lőszer 

értékben került meghatározásra. Érdekességként a jelenleg hatályos jogszabály alapján kiszá-

mítottuk, hogy mennyi lőszer járt volna az elejtett ragadozókért. 25.355 darabnak adódott a 

teljes mennyiség. 

 

Külföldi engedély konzultáció 
 

A külföldi vadászok 

számára a vadászati enge-

délyeket korábban a Va-

dászati Hatóság, majd már 

évek óta a Vadászkamara 

adja ki. Azonban csak a 

szervezet változott, maga 

a dokumentum és a kiadás 

rendje azonos maradt. 

2022-ben a Belügyminisz-
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térium előírásának megfelelően a személyes ügyintézésből átkerült az ügyfélkapus regisztráci-

óval az online térbe. Ez igen csak jelentős változás volt, hiszen a várvármegyei Vadászkamara 

munkatársai a személyes ügyintézés során számos olyan helyzetre 

is tudtak megoldást találni, mely az új, online ügyintézés esetén 

már nem működhet. Emiatt jobban kell tervezni és pontosabban 

kell bekérni az adatokat a külföldi vadászoktól. Érzékelve az új 

ügyintézési rendszerre történő átállás nehézségeit, február-már-

cius hónapokban 3 alkalommal tartottunk személyes konzultációt 

a vadászatra jogosultaknak, ahol bemutatásra került az ügyintéző 

rendszer működése, illetve a használathoz szükséges háttérfelada-

tokat is ismertettük. A Kormányhivatallal folytatott egyeztetést 

követően sikerült megoldani, hogy a rendszer használatához szükséges regisztrációban segíteni 

tudjuk a vadászatra jogosultakat. Kérésünkre hat ügyintéző került felkészítésre, kifejezetten en-

nek a feladatnak a végrehajtására. Így együttműködve hatékony módon készültünk fel a felada-

tok végrehajtására, melyeket olyan jól sikerült megoldani, hogy a többi várvármegye Kormány-

hivatala is ezt a módszert vette át 1-2 hónap késéssel. Azóta már a jogosultak nagy része ruti-

nosan használja a felületet. Jó hír, hogy a tervek szerint jövőre már a kiállított engedélyt sem 

kell kinyomtatni papírra, hanem megküldhető lesz a jogosult részére elektronikus úton is.  

 

Vadászkutyás konferencia 
 

A 2021-ben alakult Kynológia 

Szakbizottság számos új ötlettel állta 

elő a 2022-es évre. Egyik ilyen volt a 

vadászkutyás konferencia, melynek 

nem titkolt célja volt, hogy a közel 70 

résztvevőnek segítsen jobb kutyatar-

tóvá válni.  

A témaválasztáskor igyekeztek a 

napi aktualitásokra figyelemmel 

lenni a szervezők. Szabolcs-Szatmár-

Bereg vármegye vadászai jellemzően 

vizslával foglalkoznak, de az erősödő 

nagyvadállomány miatt egyre inkább 

igény mutatkozik a vérebre is.  

Két téma így már adott is 

volt. A kutya egészségét érintő 

kérdések pedig sajnos „örökzöl-

dek”. Így ezen témák köré szer-

veződött a napi program. Dr. 

Bulyáki László állatorvosé volt 

az első előadás. Számos témát 

érintett és tárgyalt, de leginkább 

a hazánkban egyre inkább ter-

jedő szívférgesség érdekelte a 

hallgatóságot. Ha már a belső 

élősködőkről volt szó, külön 

felhívta a figyelmet a kevéssé ismert, de az emberre is veszélyes a leishmaniasis-ra is. Nem 

csak beszélt az élősködőkről doktor úr, hanem azokat spirituszos üvegcsében be is mutatta a 

megjelenteknek. A rövid szünet után Maticsek János engedett bepillantást az általa alkalmazott 
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u.n. klikker training műhelytitkaiba. 

Előadása és az utána történő gyakorlati 

bemutató méltán nyűgözte le a hallgató-

kat. A délelőtt sztárja egyértelműen az 

általa instruált német vizsla volt. Min-

den résztvevő örülne, ha ilyen jólnevelt 

kutyával találkozik a vadászaton. A tar-

talmas ebéd után új vizekre evezett a tár-

saság. Sajnos nagyon kevés azon vadá-

szok száma, akiket a sors megkímél a 

sebzés miatti utánkeresés idegtépő fe-

szültségétől. Az is ismert mindenki előtt, 

hogy kutya nélkül csak töredéke kerül 

meg a sebezett vadnak. Éppen ezért Ba-

bály Csaba osztotta meg tapasztalatait a 

vérebvezetéssel kapcsolatban. Igen hasznos része volt az előadásnak, amikor a lövés előtti és 

utáni teendőket taglalta. Bizonyára mindenki magára ismert egy-egy tipikus hiba kielemzése 

során, mellyel megnehezítjük az eredményes utánkeresést.  

A nap zárásaként a Királytelek Vadásztársaság területén jól áttekinthető fás legelőn került 

kidolgozásra egy reggel húzott csapa. A sikeres munkát folyamatos kommentárral tette érthe-

tőbbé az előadó. 

 

Gyűjtés Ukrajnának 
 

Az ukrajnai háború megindulásakor szinte azonnal 

gyűjtőakcióba kezdtünk. Elsősorban élelmiszert, de ru-

hát, ágyneműt, törölközőket és tisztálkodó szereket is 

hoztak a vadásztársak. Rövid idő alatt több autónyi 

adomány jött össze, melyeket egységes dobozokba 

csomagolva és feliratozva először a Református Egy-

ház segítségével juttattunk el a rászoruló ukrán csalá-

doknak. Közben folyamatosan kerestük a közvetlen 

kapcsolat lehetőségét, melyet meg is találtunk kárpát-

aljai kötődésű vadásztársunkon keresztül. Így az össze-

gyűjtött adományok célzottan a Kárpátaljai Vadászok 

Egyesületéhez kerültek, illetve kerülnek a mai napig, 

akik erdész és vadász családok között osztják azokat 

szét. A gyűjtéshez csatlakozott és jelentős mennyiségű 

élelmiszerrel segített Somogy vármegye is, ahonnan 

azóta is érkeznek ado-

mányok. Az OMVK 

szintén ennek a kezde-

ményezésnek a hatására hirdetett gyűjtést, melybe minden vár-

megyei Vadászkamara csatlakozott. 

E mellett megkeresett bennünket Margescu Tamás a Nem-

zetközi Vadászati és Vadvédelmi Tanács (ismertebb nevén a 

CIC) vezérigazgatója, segítségünket kérve a vonaton érkező 

menekültek ellátásában. Sikerült egy céggel hosszú távú meg-
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oldást találnunk. Így közbenjárásunkkal heteken keresztül minden nap nyíregyházi gulyást kí-

náltak a CIC munkatársai az érkező menekülteknek. 

 

Táji értekezlet 
 

A tájegységi fővadászi rendszerrel egyre jobb a kapcsolatunk. Nem csak a vármegyei fő-

vadászok kerülnek meghívásra a rendezvényeinkre, hanem a Tiszántúli Táj többi kollégájával 

illetve az országos vezetőkkel is folyamatos kapcsolatban állunk. Ennek is köszönhető, hogy 

élve a felkínált lehetőséggel, a Tiszántúli Táj tavaszi táji értekezletét székházunkban tartották 

meg. A 14 fővadászon kívül a minisztérium főosztályvezető helyettese is tiszteletét tette nálunk 

és mindenkiből elismerő szavakat váltott ki a Vadászkamara székháza. Az értekezlet előtt egy 

rövid előadásban mutattuk be a vármegye vadgazdálkodását, illetve a Vadászkamara munkáját. 

A jó kapcsolatnak köszönhetően a tájegységi fővadászok aktívan részt vettek az Országos 

Vadásznap szervezésében és lebonyolításában is.  

 

Őzbak trófea mustra 
 

2022. május 21-én a vármegyei Vadászkamara 

székházában, illetve egészen pontosan a hozzá tar-

tozó parkban kaptak a látogatók ízelítőt Szabolcs-

Szatmár-Bereg vármegye őzbak állományából.  

Az immár hagyományosan májusban megrende-

zett mustrán egyre többször vesznek részt a külföldi vadászok is, akik így képet kaphatnak me-

gyénk őzállományáról. Idén is volt olyan, aki a mustrán kapta meg az általa elejtett bak trófeáját, 

31 társaság több mint 460 bak trófeájával töltötte meg az agancstáblákat, így aztán volt miből 

szemezgetni a vendégeknek.  

A külföldi vendégek időbeosztására nincs ráhatásunk, így több nagy bak is már valahol ha-

tárainkon kívül függ az elejtő szobája falán, de azért maradt még itthon nagy bak jócskán. Pél-

dául a nyíregyházi Új Erő Vadásztársaságnál esett 651 grammos, vagy a szintén itt elejtett 609 

grammos. Alig-alig akadt a kiállítók között, ahol ne lett volna 400 gramm fölötti agancs, de az 

500 gramm fölöttiekből sem volt hiány. Ibrányból (571 és 575 gramm) és Tiszavasváriból (510 

és 560 gramm) kettőt is sikerült itt tartani a mustrára, ami nem volt kis feladata a vendégek 

igényeit ismerve.  
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Milotay Gábor Emlékverseny 

 

A Milotay Gábor Emlékverseny közel 35 

éve kerül megrendezésre megyénk nagynevű 

sportlövőjének tiszteletére. Több lőtér is adott 

már helyszínt a versenynek, míg a néhány éve 

megépített és átadott Vuk lőtérnél megállapod-

tunk. Az országos nívójú pályán egyre több me-

gyénken kívülről érkező versenyző is lőállásba 

lép, ezzel emelve a színvonalat. 

Idén megyén túli versenyzők újra szép 

számmal vettek részt a megmérettetésen, így 

külön kerültek értékelésre. Összesen 73 induló 

mérte össze tudását a 100 korongos 

versenyen. 

A legjobbak 93-94 korongot lőt-

tek, de a veterán korosztályt leszámítva 

legalább 75 korongot kellett lőni a do-

bogós helyhez. 

A vármegyei Vadászkamara csa-

pata számára úgymond „kötelező” itt a 

győzelem, amit azonban nem adnak 

könnyen. Nagy csatában előzték meg a 

fiaink mindössze négy koronggal a má-

sodik helyezett csapatot.  

 

Kamarai Lövészcsapat 
 

A vármegyei Vadászkamarai Lövészcsapatot évek óta támogatja a küldöttgyűlés jóváha-

gyásával a vármegyei Vadászkamara. Hogy sportlövőink érdemesek a támogatásra azt a már 

eredményeikkel eddig is bizonyí-

tották. Idén csapatként 6 alkalom-

mal állhattak országos versenyen a 

dobogóra. Ebből három alkalom-

mal a legfelső fokon, míg három 

alkalommal a második fokon örül-

hettek az eredménynek. A legaktí-

vabb csapattag, ifj Szakács Zoltán 

összesen 28 versenyen indult, ami-

ből 16 alkalommal nem talált le-

győzőre. Hét alkalommal zárta 

ezüst éremmel a versenyt, két alka-

lommal pedig bronzérmet nyert. 

Mindössze 3 versenyen nem fért 

fel tehát a dobogóra.A Kombinált 

Európa Bajnokságon 5., a Helice 

Európa Bajnokságon 2. lett. A 

Sporting Világbajnokságon 1100 indulóból az 50. helyet szerezte meg. Ezzel a második legjobb 

magyar versenyző lett. 
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E mellett az utánpótlás nevelésben is egyre aktívabb, amit bizonyít a szakmai útmutatása 

alapján versenyző Papp Martin 88 korongos eredménye a Milotay Gábor Emlékversenyen.  

Hajzer Szabolcs is egyre aktívabban foglalko-

zik a sörétlövészet ismereteinek átadásával. Ő se-

gített Róka Bencének a Hivatásos Vadászok Or-

szágos Szakmai Vetélkedőjére a golyós és sörétes 

versenyszámokra való felkészülésében. Emellett 

aktívan részt vesz a leendő vadászok vizsgafelké-

szítésében is. Juhász Péter a vármegyei Hivatásos 

Vadász Verseny állandó résztvevőjeként mind el-

méleti, mind gyakorlati tudásával rendre megiz-

zasztja a többieket, ezzel is inspirálva őket a jobb 

teljesítményre.  

 

 

 

Gyermekfoglalkozások 
 

Idén is tovább folytattuk az iskolákban és a székházban a gyermekekkel való foglalkozást. 

Jelenleg ott tartunk, hogy lényegesen nagyobb igény mutatkozik a foglalkozásokra, mint am-

ennyit módunkban áll tartani. Ennek köszönhető, hogy közel 2.000 gyermekhez jutottunk el. 

Nagyon népszerűek az iskolákban zajló, ú.n. „kitelepülős” programjaink. Itt nagy létszámú 

gyermekkel (akár napi 2-300) foglalkozunk, saját megszokott környezetükben. Óriási kihívás 

fizikálisan és szakmailag is, 

hogy baleset nélkül, tartal-

masan és jól szervezetten 

menjenek le ezek a napok. 

Szerencsére több sportvadász 

társunk is szívesen vesz részt 

ezeken a rendezvényeken. 

Nyilvánvaló, hogy ilyenkor 

nem lehet nagyon elmélyedni 

a vadgazdálkodás rejtelmei-

ben, de nem is ez a cél, ha-

nem hogy a gyermekek a vadászoktól kapjanak valamilyen pozitív élményt.  

Egyre nagyobb az érdeklődés a székházban zajló gyermekprogramokra is. Itt már egy-egy 

osztállyal foglalkozunk, akár 

egész napon át, így már való-

ban megmutatható nekik a vad-

gazdálkodás-vadászat valódi 

arca. A gyermekeknek a csú-

csot természetesen a nyári tá-

borok jelentik. Egy héten át 

már valóban sok-sok érdekes-

ség osztható meg velük.  

Több esetben fogadtunk 

felnőtt csoportokat is, akiket a 

gyermekeknél már bevált sor-

versennyel foglaltunk le. A visszajelzések pozitívak voltak, több esetben látványosan enyhült a 

résztvevők ellenszenve a vadászattal szemben. 
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Év végén, Budakeszin, az Országos Magyar Vadászkamara által szervezett konferencián 

mutattuk be a gyermekekkel végzett szakmai munka műhelytitkait a hallgatóságnak. Az előadás 

zajos tetszést aratott a hallgatóság körében és megerősített bennünket abban, hogy jó úton já-

runk. 

 

Hivatásos vadászok régiós versenye és Országos Szakmai Vetélkedője 
 

 

Minden évben megrendezésre kerül a 

hivatásos vadászok vármegyei válogató ver-

senye. Idén Borsod és Hajdú megyékkel kö-

zösen tartottuk a válogatót. Ezzel egyrészt 

komolyabb kihívás elő állítottuk a verseny-

zőket, másrészt erősítettük a szakmai eszmecsere lehetőségét. A lebonyolításban a tájegységi 

fővadászok, a vadászati hatóság, valamint megyénk hivatásos vadászai segédkeztek.  

A versenyfeladatokban újításként vezettük be, hogy az elméleti feladatokat is terepre vittük 

a zárt teremből, illetve emeltük azok arányát. Így a versenyzőknek számot kellett adni idegen-

nyelv ismeretükről, az aktuális jogszabályokról, vadkár kérdésekről, vadföldművelésről. A faj-

ismereti, vadkárfelismerési, állathangfelismerési feladatokat szintén a terepen, az erre rendsze-

resített számítástechnikai eszközök segítségével bo-

nyolítottuk le.  

A 17 versenyző az előre tervezett versenyidőn be-

lül teljesítette a pályát, és mire a késői ebédet elfo-

gyasztották, már kiértékelésre kerültek az eredmények 

is.  

Az eredmények megyénként kerültek értékelésre 

és díjazásra is. A legmagasabb pontszámokat megyénk 

versenyzői érték el, 

de összesítettben 

mindhárom megyéből volt versenyző a dobogón. Az orszá-

gos versenyt 2019. évben rendezte megyénk, ahol bíróként 

tevékenykedett dr. Kemenszky Péter, a Somogy vármegyei 

Vadászkamara titkára is. Részint az itt szerzett tapasztalato-

kat felhasználva bonyolította le idén Somogy megyében, 

Barcs-Középrigócon az országos versenyt. Megyénket 

Róka Bence képviselte, akinek már meglehetős versenyru-

tinja van, hiszen ez már az ötödik versenye volt.  
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A színvonalasan megszervezett verseny, vadászszemet gyönyörködtető környezetben zaj-

lott, irigylésre méltó tárgyi feltételek között. Versenyzőnk a tudása legjavát adva a középme-

zőnyben végzett. Jellemző a verseny színvonalára, hogy több esetben fél pontok döntöttek a 

helyezések sorsáról. 

 

Hivatásos vadászok továbbképzése 
 

A vármegyei Vadászkamara feladata, hogy minden évben aktuális témákkal továbbké-

pezze a hivatásos vadászokat. Ezzel igyekszik naprakészen tartani a szakemberek tudását. Az 

Országos Magyar Vadászkamara minden évben javaslatot tesz egy témára, melyeket a helyi 

Kamarák továbbiakkal egészíthetnek ki. Szabolcs megyében élve a lehetőséggel, idén a védett 

ragadozókkal foglalkozó előadást, a vadkár fel-

mérésével és jogi kérdéseivel foglalkozó, vala-

mint az új vadbetegségeket bemutató előadások-

kal egészítettük ki. Ezen túl, a továbbképzésen 

megjelent hivatásos vadászok ingyenes szem-

vizsgálaton is részt vettek, hiszen nekik igazán 

fontos, hogy jól lássanak. A vizsgálaton kiderült, 

hogy az esetek nagy százalékában nem csak 

sima, hanem bifokális lencsére volna szüksége a 

vizsgált személynek. Többen a helyszínen meg is 

rendelték a számukra javasolt szemüveget.  
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Országos Vadásznap 
 

A vármegyei Vadászkamara az elmúlt években számos olyan rendezvényt hívott életre, 

illetve hozott a vármegyénkbe, melyre vadászaink büszkék lehetnek. 

A Hivatásos Vadászok Országos Versenye, Vadászkutyás Nap, Őzbak Mustra, Vadászku-

tyás konferencia, Gyermektáborok, hogy csak a legismertebbeket említsük. 

Idén újabb csemegével kedveskedtünk a vadászainak. Sőt az ország minden vadászának.  

Az Országos Magyar Vadászkamara 1997-ben történt megalakítása óta első ízben érte Sza-

bolcs-Szatmár-Bereg vármegyét az a megtisztelő feladat, hogy helyt adhatott az Országos Va-

dásznapnak! 

Több, mint 20 éves hagyo-

mányt kellett tehát tovább vinni 

méltó módon, méltó helyszínen. 

Számos lehetőséget mérle-

gelve találta meg a vármegyei 

vezetés azt a helyszínt, mely 

minden szempontból alkalmas a 

rendezvény megtartására.  

A Tiszadobon található 

Andrássy-Kastély és a hozzá 

tartozó bő nyolc hektáros park 

nem csak igazi ékszer a Holt-Ti-

sza és az élő Tisza közzé zárva, 

hanem vadászati vonatkozása is 

van. 

Az építtető Andrássyak 

nem csak a Tisza szabályozásá-

ban jártak élen, hanem megtelepítették Tiszadobon a dámot. Többek között Guthra is kerültek 

innen vérfrissítési céllal e nemes vadból. 

 

Az Országos Vadásznap már évek óta egy 

szakmai nappal, konferenciával indul. Most sem 

volt ez másként. Az első napon országos és helyi 

jelentőségű vadgazdálkodási témákról hallhat-

tak előadásokat az érdeklődők. A konferencia 

még nem a kastélyban, hanem a Malifer rendez-

vényházban került lebonyolításra, hiszen köz-

ben még gőzerővel zajlottak az előkészítő mun-

kák a 

kas-

télyban és a parkban.  

A második nap a volt a közönségé, amikor nem 

csak a kastélypark, hanem az egyébként a nagyközön-

ség előtt még zárva tartó Andrássy-kastély is látogat-

ható volt.  

A hivatalos programok sorát a vármegyei Vadász-

kürt Együttes kürtszólamai nyitották meg, majd a hiva-

talos megnyitók következtek. A megnyitó fénypontja a 

kitüntetések átadása volt. Ilyenkor az országos és a vármegyei Vadászkamara is javasol szemé-

lyeket. 
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Megyénkből Hajzer Szabolcs Magyar 

Vadászatért Érdemérmét, Hajzer Lajos a Va-

dászkamara Érdemérmét, a Tarpai Földtulaj-

donosok Vt. gróf Nádasdy Ferenc Emlékpla-

kettet, Csonka Tamás Nimród Érmet, Pastro-

vics Zoltán, ifj. Szakács Zoltán és Mikes Zol-

tán a Hubertus Kereszt arany fokozatát vehet-

ték át munkájuk elismeréseként. A megnyitót a 

Készenléti Rendőrség zenekarának koncertje 

zárta. 

Nagy volt az érdeklődés, hiszen ezen az 

egyetlen napon 8000 látogató fordult meg a 

rendezvényen. Egész nap teltház volt a kastély 

belső tereiben, ahol külön a vadásznapra ösz-

szeállított kiállítással vártuk a kilátogatókat. 

A parkban az egyik fő attrakció a 150 dara-

bos, válogatott trófeákból álló kiállítás volt, de 

igen sok nézőt vonzott a vadászkutyák fajtabe-

mutatója és a kétnapos vizsla verseny döntője 

is. Emellett íjászat, solymászat, erdészeti tanul-

mányösvény, népi gyermekjátékok, népi kis-

mesterségek bemutatója, díszmadár kiállítás, vadá-

szati eszközök, vadászruhák vására, festménykiál-

lítás és vásár, valamint vadászkönyvek vására várta 

az érdeklődőket. Volt lehetőség vadászékszerek vá-

sárlására és terepjárók megszemlélésére is. Elma-

radhatatlan része a rendezvénynek a vármegyei va-

dásztársaságok főzése, valamint a vármegyei va-

dászkamarák bemutatkozása.  

A főzés-

hez természe-

tesen főzőver-

seny is tartozott, ahol profi zsűri (a Nemzeti Gasztronómiai 

Szövetség tagjai) ítélte meg a hal és vadételek minőségét. 

Ha már főzés, akkor jó tudni, hogy a vármegyei vadászka-

mara guinness rekordot állított fel a helyszínen megfőzésre 
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került 3.000 adag szarvas gulyással. A vadásznap szervezésében és lebonyolításában aktív sze-

repet vállaltak a tájegységi fővadászok, a vármegyei Vadászkamara elnöksége, a vármegye va-

dászai és hivatásos vadászai, a hatvani Vadászati Múzeum, vadásztársaságok, sőt civilek is, 

amiért ismételten köszönet illeti őket. 

Dr. Jámbor László az Országos Magyar Vadászkamara elnöke különösen sikeresnek mi-

nősítette a rendezvényt, melyre méltán lehet büszke megyénk minden vadásza. 

 

Az Országos Vadásznapról számos videó is készült, amelyek többek között az alábbi linkeken 

érhetőek el: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=b9ppYc76uzE&t=15s 
 
https://www.youtube.com/watch?v=m95KRB48ZoM&t=2s 
 
https://www.youtube.com/watch?v=kJbt0YT_hE4 
 
https://www.youtube.com/watch?v=56I7VUBm7Is 
 
https://www.youtube.com/watch?v=oQNNBbquDDo 
 
https://www.youtube.com/watch?v=UuvE3EmRBhM 
 
https://www.youtube.com/watch?v=mYed4rF8eQU&t=2s 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=b9ppYc76uzE&t=15s
https://www.youtube.com/watch?v=m95KRB48ZoM&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=kJbt0YT_hE4
https://www.youtube.com/watch?v=56I7VUBm7Is
https://www.youtube.com/watch?v=oQNNBbquDDo
https://www.youtube.com/watch?v=UuvE3EmRBhM
https://www.youtube.com/watch?v=mYed4rF8eQU&t=2s
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Rajzpályázat 
 

Régi tervünk volt egy rajzpályázat 

meghirdetése. A Covid miatt erre eddig 

nem nyílt lehetőség, azonban 2022. év-

ben úgy éreztük eljött az ideje. A nov-

emberi rajzpályázat mottója: „Az erdő 

télen” volt.  

Alapvetően vármegyei hatáskörű-

nek terveztük a pályázatot, melyre 1-4 

osztályos gyermekek rajzait vártuk. A 

pályázati kiírást eljuttattuk megyénk is-

koláinak, és természetesen felkerült az 

internetes felületeinkre is. 

Minden bizonnyal ennek kö-

szönhető, hogy a pályázatra 

1850 darab rajz érkezett be! 

Kaptunk alkotásokat 

Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-

Szolnok, Pest, Békés, Bara-

nya, Somogy és Zala várme-

gyékből is, sőt határon túlról, 

Szabadkáról is. Látva a sok 

rajzot, úgy döntöttünk, hogy 

minden évfolyamban hirdetünk dobogós helyezetteket, megyén belül és megyén kívül egyaránt. 

Minden gyermeknek eljuttatunk egy „Kisvadász” újságot, ezzel is megköszönve lelkesedésüket 

és munkájukat. Az ünnepélyes díjátadóra 2023. január 14-én került sor a székházban. 

 

 

EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK 
 

Kisvadász Újság 
 

Az Országos Magyar Vadászkamara az „Ismerd meg a vadászokat” program keretében 

életre hívta 2022. évben a „Kisvadász” újságot. A kiadvány negyedévente jelenik meg, és ki-

zárólag a vármegyei Vadászkamaráknál hozzáférhető. Elsősorban az általános iskola alsós év-

folyamainak szól, de találnak benne hasznos információt az idősebbek is. A kiadványhoz a vár-

megyei Vadászkamara székházában lehet hozzájutni. Hivatásos vadászaink, illetve azok az is-

kolák akikkel kapcsolatba vagyunk, már kaptak is belőle. 

 

Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság tagjaként végzett feladat 
 

Ifj Plavecz János az Országos Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság tagjaként a Vad-

gazdálkodási Alap idei pályázati kiírásában, illetve a beérkezett pályázatok bírálatában vett ak-

tívan részt. A bizottság munkájában konstruktívan működött közre, több javaslata is bekerült 

az új pályázati kiírásba. 
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Belső vizsgaszabályzat munkacsoport 
 

Az Országos Magyar Vadászkamara munkacsoportot alakított, melynek feladata az új vizs-

garendelethez egy belső vizsgaszabályzat kidolgozása volt. A munkacsoportban vármegyénk-

ből Fazekas Gergely is helyt kapott, és aktívan részt vett a szabályzat kidolgozásában. A ren-

delet véleményezésében, valamint a Kisvadász kiadvány lektorálásában az Oktatási Szakbizott-

ság tagjaként vett részt.  

 

Felügyelő Bizottsági vizsgálat 
 

Az Országos Magyar Vadászkamara Felügyelő Bizottsága minden választási ciklusban vé-

gigellenőrzi a megyék működését gazdasági és törvényességi szempontból. A novemberben 

végzett helyszíni ellenőrzés során az Állami Számvevőszék ide vonatkozó, több oldalt kitevő 

kérdéssora alapján zajlott a működésre és gazdálkodásra kiterjedő ellenőrzés. A könyvvizsgáló 

(2019), valamint az Állami Számvevőszék (2021) által lefolytatott vizsgálatok után az Országos 

Magyar Vadászkamara erre feljogosított szerve is mindent rendben talált a vármegyei Vadász-

kamaránál. 
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VADÁSZJEGY VÁLTÁS RENDJE 
 

A vadászjegy 2023. évben két féle módon váltható ki.  

A hagyományos módon, személyes megjelenéssel. A hét minden napján várjuk vadászain-

kat a Muskotály utcai székházban, ahol néhány perc alatt elvégezhető a vadászjegy érvényesí-

tése. A vadászjegyre nem kerül semmilyen bélyeg, így ha esetleg az éppen nincs nálunk, de 

tudjuk a számát és személyes iratokkal igazolni tudjuk magunkat, úgy nincs akadálya az érvé-

nyesítésnek. Nyitva tartás: hétfő – csütörtök 08.00-15.30. Pénteken 08.00-11.00. 

 

A másik lehetőség az online váltás, amikor interneten keresztül lehet a vadászjegyet érvénye-

síteni. Figyelem! Ehhez ügyfélkapuval kell rendelkezni, mivel csak azon keresztül tudjuk iga-

zolni jogosultságunkat. Ebben az esetben utalással (applikáció szükséges hozzá) tudjuk ren-

dezni a vadászjegy díját.  

Természetesen ekkor nem kell befáradni a székházba. 

 

 

Az online vadászjegy váltáshoz segítség az alábbi linken érhető el: https://omvk.hu/oldal/va-

daszjegy 

 

Az online vadászjegy váltás pedig itt oldható meg: 

https://ugyfelszolgalat.omvk.hu 

 

 

Vadászélményekben gazdag Boldog Új Évet Kíván miden vadásztárs-

nak az Országos Magyar Vadászkamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-

vármegyei Területi Szervezete kollektívája! 

 

 
  

https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy
https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy
https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/
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VADÁSZ TANFOLYAM 
A VÁRMEGYEI VADÁSZSZÖVETSÉG 

20 év tapasztalattal  
szervezi a vadásztanfolyamot! 

A kurzuson: 

 A vármegye vezető szakemberei oktatnak 
 Az oktatáson bármikor lehet kérdezni. 

 Heti 2 foglalkozással, kötött időbeosztás sze-
rinti képzés. 

 Célirányosan a vadászvizsga követelményeire 

készítik fel a hallgatókat  
 Nincsenek menet közben kiderülő költségek 

 Nem kell elutazni más megyébe a gyakorlat és 
a lövészet miatt 

 A gyakorlás és vizsga azonos lőtéren zajlik 

 Költségtakarékos lőkészség javító szimulátorral zajlik a sörétes lövészetbe 
való bevezetés 

 

 

A képzés előnyei: 
 folyamatosan igazodunk a változó vizsgakövetelményhez 

 a gyakorlaton profi fegyverek közül választhatod ki a számodra 
megfelelőt  

 igényes környezetben sajátíthatod el a vadászati ismereteket 

 
 
 

Ha VADÁSZ akarsz lenni, gyere hozzánk! 
Megyénk 4.200 vadászából több mint 3.500 nálunk tanult! 

 

Jelentkezés: 

vadasztanfolyam.szabolcs@gmail.com 

Telefon : 06-30-239-4635 
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK 
 
 

 

 

Székház címe:  

4481. Nyíregyháza Sóstóhegy, Muskotály u 78/A 

 

Székház postacíme: 

4481. Nyíregyháza Sóstóhegy, Muskotály u 78/A 

 

Telefonos elérhetőség:  

06-30/239-4636, vagy 06-30/239-4635 

A RÉGI (VEZETÉKES) 36-42/311-246 TELEFONSZÁMUNK MEGSZŰNT!  
 

 

e-mail cím: omvk.szabolcs@gmail.com   

fazekas.gergely@omvk.hu 

szabolcs@omvk.hu  

 

nyitva tartási idő vadászjegy váltás idején:  

hétfő-csütörtök: 08.00-15.30,  

péntek: 08.00-11.30 

 

Bejelentkezés szimulációs lövészetre:  

06-30/239-4636, fazekas.gergely@omvk.hu (Fazekas Gergely) 

 

Bejelentkezés gyermekfoglalkozásra:  

06-30/239-4635, szalay.rita@omvk.hu (Szalay Rita) 
 

Vadásztanfolyam bejelentkezés 

06-30/239-4635,  vadasztanfolyam.szabolcs@gmail.com  

 

 

fénykép felvételek: 

Saját archívum, OMVK archívum, Sipeki Péter archívum 

 

mailto:omvk.szabolcs@gmail.com
mailto:fazekas.gergely@omvk.hu
mailto:fazekas.gergely@omvk.hu
mailto:szalay.rita@omvk.hu
mailto:vadasztanfolyam.szabolcs@gmail.com

